Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 09.08.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005812876

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Retail Invest AG, Baar

Retail Invest AG (Retail Invest SA) (Retail Invest Ltd) Oberneuhofstrasse 12 6340 Baar

Retail Invest AG (Retail Invest SA) (Retail Invest Ltd), in Baar, CHE-414.712.310, Oberneuhofstrasse 12, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.07.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, Verwalten und die Veräusserung von Beteiligungen an anderen Unternehmen im In- und Ausland sowie das Erbringen von damit im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann sich anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen, sowie für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 26.07.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Porzel, Tino, deutscher Staatsangehöriger, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12473 vom 04.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug